



投注欧冠杯，要了解球队战意

玩赚竞彩欧冠杯 强队未必是稳胆

“

欧冠的硝烟还没有完全散去，欧冠杯就将接棒欧冠。明天凌晨，欧冠杯也将迎来第二轮的较量。由于欧冠的关注度不高，加上很多参加欧冠杯的五大联赛球队战意不强，因此选择来自五大联赛的球队做胆并不是一个很明智的选择。

现代快报记者 付智勇

热刺客场需防平

热刺是英超传统强队，一直以来都在努力跻身豪门的行列，但是球队总是无法完成最后的质变。本赛季，热刺是出征欧冠杯球队中，夺冠希望最大的。他们也一直是欧冠杯的常客，对待欧冠的态度也比较积极。明天，他们将客场挑战俄超球队安郅，这场比赛热刺赢球应该最被看好，但是俄罗斯球队的主场相当恐怖，热刺如果发挥不佳，打平的可能性也是有的。

本赛季，安郅在联赛和欧冠杯中，经常打出平局。从该队的表现来看，安郅是非常顽强的球

队。欧冠杯首轮，他们客场战平谢里夫。本轮回到主场，挑战实力最强的热刺，安郅的目标就是保平争胜。

由于在上轮英超联赛，热刺刚刚和切尔西有过一场伦敦德比战，因此本场比赛，热刺肯定会对阵容进行调整。本赛季，热刺的阵容深度足以应付双线作战，但是客场作战，球队能打出怎样的表现还是一个问号。热刺在欧冠杯首轮大胜挪超球队特罗姆瑟，第二轮客场打平也是一个能够接受的结果。鉴于此，建议彩民复式防平，首选负，次选平。

巴伦西亚不重视欧战

来自西甲的球队巴伦西亚，本轮欧冠的对手是来自俄超的库班，这支球队的实力相对较弱。巴伦西亚如果正常发挥，拿下对手应该不在话下。但是巴伦西亚一贯不太重视欧战，因此他们是否会在客场使出全部力气，还要打上一个问号。

库班目前在俄超联赛中，排名中下游的位置，该队在俄超球队中属于进攻尚可，防守糟糕型

的球队，他们场均失球数已经超过了三球。库班的联赛主场表现也只能说是一般，问题同样表现在防守上，但是截至目前，库班主场的不败率是较高的，这一点彩民在投注的时候一定要注意到。

巴伦西亚本赛季的重心应该是放在联赛上，本赛季西甲三强实力突出，巴萨、马竞和皇马将锁定前三的位置。巴伦西亚目前处于联赛的中上游位置，这个

拉齐奥客场难赢盘

意甲强队拉齐奥本轮欧冠将客场挑战特拉布宗体育队，该队是来自土耳其超级联赛，是一支极其强悍的球队，拉齐奥此番客场能带回1分就算是个不错的成绩了。

特拉布宗体育在土超联赛中位居中上游位置，土超的几支强队都有一个共同的特点：平局少。前5轮联赛，在土超前6名的球队中，居然没有一支球队出现过平局，比赛结果都是非胜即负。

特拉布宗体育在联赛中最大的问题就是进攻效率略显低下，但是他们的防守不错。欧冠杯首轮，特拉布宗体育在客场战胜了利马索尔阿波罗。从欧冠杯的战绩上看，特拉布宗体育的主场战绩一直不错，他们近期只在主场输给过利物浦和埃因霍温，不过这还是2012年的事情了。

拉齐奥本轮欧冠杯恐怕不会使出全部力气，因为他们在本轮意甲联赛中将遭遇佛罗伦萨，

两支球队实力接近，排名也不相上下，因此这场比赛的结果对于拉齐奥非常重要。赢的话将有望缩小和争冠集团的分差，如果输的话就将滑落至联赛中游位置。拉齐奥首轮欧冠杯主场取得了开门红，他们小组出线应该问题不大。拉齐奥在欧冠杯中的客场战绩还算不错，近期只输给过费内巴切一场。从这角度分析，拉齐奥客场还是不错的。但是土超球队主场强势，建议彩民看好主队不败，首选平，次选胜。

法兰克福战弱旅恐爆冷

法兰克福上赛季在德甲大红大紫，但是本赛季法兰克福习惯性地跌入到了德甲保级圈。本轮欧冠杯，他们将客场挑战希腊人竞技，以法兰克福目前的状态，客场要想赢球难度很大。

希腊人竞技在国内联赛属于超级豪门球队，他们在联赛中表现不错，本赛季主场还没有输

过球，首轮欧冠杯，他们客场0:0战平特拉维夫马卡比。从希腊人竞技参加欧冠杯的战绩来看，他们很少有机会打进正赛，这次进入正赛对于他们来说是个不小的进步。

法兰克福近期赛事比较紧密，以他们的实力不足以应付双线作战。本赛季，法兰克福进攻

一般，防守也比较糟糕，这样的数据要想上演上赛季的辉煌是不太可能的。本轮联赛，法兰克福将客场挑战弗莱堡，该队本赛季状态也不佳，排名德甲倒数几名。这种比赛，法兰克福是不能输的。鉴于此，本场比赛看好希腊人竞技主场取分，首选平，次选胜。



拉齐奥在欧冠杯中恐输盘

彩市公告牌 大派奖打造黄金周假期享足彩乐趣

2.4亿大派奖打造“足彩黄金周”！在2013年“十一假期”的黄金周里，两期“指定派奖期”的足彩将会开售并开奖，喜爱足彩的朋友，不妨在这个黄金周里小试身手，过一个“足彩黄金周”，争取能够分享2.4亿大派奖活动派送的巨额奖金。

足彩2.4亿大派奖活动今年9月9日开始后受到了广大彩民的热捧，已有众多彩民通过投注足彩14场或任9游戏，分享到了本次活动所派送的巨额奖金。“十一黄金周”期间又将迎来两期足彩派奖活动的“指定派奖期”，分别是10月2日开售、10月5日停售、10月6日开奖的第13139期14场和任9游戏；以及10月2日开售、10月6日停售、10月7日开奖的第13140期14场和任9游戏。如果能在这两期中，中得14场或任9头奖，我们就将分享到14场单期500万或任9单期300万的派奖！

黄金周假期期间，我们有充分的时间去思考和运筹帷幄，这无疑将有助于我们在足彩胜负游戏中有所斩获，从而获得分享巨额派奖的机会！黄金周期间开售的这两期“指定派奖期”足彩，全部由彩民最为熟悉的四大联赛赛事组成，这保证了广大彩民在信息搜集、实力判断方面不会有任何障碍。而且这两期足彩中绝不缺少稳胆，尤其是第13139期，包括了巴萨对巴利亚多利德、莱万特对皇马、沙尔克04对奥格斯堡、门兴格拉德巴赫对多特蒙德、利物浦对水晶宫等较多堪称稳胆的赛事。这无疑将加大14场和任9游戏中得头奖、从而分享派奖奖金的机会。

趁着难得的“2.4亿大派奖”的契机、趁着假期期间思考的时间足够充裕，快来过一个充实、有意义，而又能彰显您非凡智慧的“足彩黄金周”吧！

杨澍强胆推荐

周四010 里昂VS吉马良斯
点评：里昂首战没有取胜，而客队主场告捷，论实力还是里昂值得高看，本场让球直接博胜。

周四014 阿尔克马尔VS塞萨洛尼基
点评：双方都在首轮取胜拿3分，本场比赛还是主队连胜的希望更大，让球盘建议博胜。

周四016 斯旺西VS圣加伦
点评：斯旺西主场赢球的可能很大，但是瑞士球队首战告捷士气不错，大胜的可能不大，建议双选胜平。

荆奇强胆推荐

周四002 喀山红宝石VS聚尔特瓦雷赫姆
点评：喀山主场的取分能力应可保障，单选主胜。

周四003 安郅VS热刺
点评：热刺远赴俄罗斯需要防冷，双选看好分胜负。

周四015 第聂伯罗VS佛罗伦萨
点评：双线作战加上本场客战，对于紫百合考验不小，单选主胜，双选防平。